

# KESKEMÉTI LAPOK

FÜGGTLEN POLITIKAI NAPILAP \* MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELVÉL MINDEN REGGEL!

## MI UJSÁG

(Éjszakai telefon)jelentéseink.)

### Sándor István felkérésre elált interpellációját

Budapest, június 13. Sándor István a képviselőházban törölte a kardfegyűben bejegyzett interpellációját. Erre vonatkozóan Sándor István a következőket mondotta a *Keskméti Lapok* budapesti tudósítójának:

— Az interpelláció elmondásától felkérésre egyelőre elálltam, mert biztosították, hogy a vizsgálát és az eljárás teljes tárgyilagossággal megy végbe. Természetesen fenntartom a jogot, hogy alkalmas időben éljek interpellációs jogommal.

### Eckhardt Tibor a kormánypárttal és a gazdasági párttal való együttműködésről

Budapest, június 13. A képviselőház holnap kezdődő nyári szüneté előtt a mai ülésen érdekes napirendi vita alakult ki, Eckhardt Tibor válaszlól Zichy gróf azon felszólítására, hogy a kisgazdapárt miért nem egyesül a keresztény gazdasági párttal. Eckhardt köszönettel tudomásul vette a felszólítást, de kijelentette, hogy a kisgazdapárt csak elvi alapon egyesülhet akármelyik ellenzéki vagy kormánypárttal, akkor, ha ezen egyesülésből az ország sorsának jobbtorfordulását várhatja. Az egyesüléshez szükséges a népi reformpolitikai felkészülés, az együttműködéshez az is, hogy a titkos dolgozóhoz az is, hogy a titkos választójoggal bítlakass törvénybe. Kijelentette Eckhardt: szívesen fog kezni gömbössel, ha hozzá a titkos választójogot, az új státust és, ha érvelésen lép a kartelekkel szemben. Kijelentette végül, hogy jelenleg fúziós tárgyalásokról nincsen szó.

### A Dréhr-tárgyalás vezetése a Ház előtt

Budapest, június 13. A képviselőházban Lázár Andor igazságügy-miniszter most választott Friedrich István tegnapi felszólalására. Azt hiszem — mondotta — hogy az illetékes függetlenség megkívánja, hogy a folyamatban levő ügyet ne vigyük se a törvényhozás, se a felügyeleti hatóság elé, mert az a lát-szát alakulhat ki, hogy az illetékes befolyás gyakorolható. Nem mondom, hogy Friedrichnek ez volt a célja, de ez lehet a látzat. Jövőben az igazságügyi felügyeleti hatóságot terhelni a felelősség, hogy a felügyeleti jog tekintetében megteszi-e a kötelességét?

Friedrich nyomban válaszolt. Kijelentette, hogy lelkismeretével diktálta a felszólítást és felkérte a minisztert, hogy a jövőben avatkozzék be. En — úgy mond —

nem a bíróval állok szemben, hanem az elnökkel. Olyan elnökkel, akinek nincsenek jégei a tárgyalás vezetéséhez. Tisztelettel tartozik a bíróságnak, aki ott megjelent, de viszont tiltakozni kell az ellen, hogy az elnök lepoeskon-dízza tanukat, vidlottat, Dréhr, amíg el nem itelik, új nem „ember” és nem „fecske” hanem be-

## Mégis meglesz a Bánk bán előadása a Hírös Héten

A színházban tartják meg a legremekebb magyar tragédia előadását

A szabadtérre tervezett *Bánk bán*-előadás, mint Keskméten általában ismeretes, címaradt, mert a rendezőbizottság a legnagyobb áldozatkészséggel ellenére nem tudta kielégíteni azokat az anyagi igényeket, amelyek az előzetes számítások során, a Nemzeti Színház, z. l. folyó tárgyalásokon felmerültek.

A Bánk bán előadásának tervezet azonban nem ejtették el a hosszú tárgyalások után most

## A kormányzó Radocsay László dr. gazdasági főtanácsost Komárom-és Esztergom-megyék főispánjává nevezte ki

A kormányzó a belügyminiszter előterjesztésére dr. Lingauer Sándor Komárom és Esztergom közigazgatásilag egyező: egyesített vármegyék főispánját ettől az állásától saját kérelmére felmentette és egyúttal megnevezte, hogy neki buzgó szolgálatairól elismerését tudtadják, továbbá Radocsay László dr. magyar királyi gazdasági főtanácsost, a Duna-Tiszaközi Körzeti Mezőgazdasági Hitelszövetkezet ügyvezető igazgatóját Komárom és Esztergom közigazgatásilag egyelőre egyesített vármegyék főispánjává nevezte.

szél.

### Mussolini—Hitler

Velece, június 13. A Mussolini—Hitler találkozára minden előkészület megtették. Hitler repülőgépen érkezik csütörtökön 10 órákor. Mussolini és Suvich fogadják. A tárgyaláson az összes európai kérdések szerepelni fognak.

sikerült olyan megoldást találni, hogy a magyar tragédia megsemmisítetted ki a *Hírös Hét*-ből. A változás mindössze annyi lesz, hogy az előadás nem szabadtérre tartják meg, hanem a színházban. Az előadás szereplőit a legelső magyar színházadattól úgyhogy szívesen „reklamálták” a legmagasabbiról művészet esemény lesz a Bánk bán előadása.



Radocsay László

Radocsay László dr. a közigazgatási pályáról, érdemes és buzgó szolgálat után került a közigazgatási élet területére, amelyen nemcsak mint a szövetkezett szakavatott irányítója végzett értékes munkát, hanem mint a gazdasági kérdések kiváló ismerője is.

Keskméti közéletében osztatlan tisztelet övezi egyéniségét, melynek emelkedett szelleme nyilvánított meg a legutóbbi képviselőválasztás előlki tisztében is.

Kinevezése tiszteletnek és barátainak táborában igaz örömet kelt.

## Kodály Zoltán három grandiózus vegyeskari művet komponált a Hírös Hétre

Hat dalára szerepel a július 22-i diszhangversenyen

A *Hírös Hét* nagy szabadtéri esemény, amúgy máris ország-szerre felkörülböcsölte az érdeklődés hullámát, a július 22-i diszhangverseny lesz. A hangversenynt olyan esemény fém-iz, amely zenei körökben a legnagyobb szenzáció erejével bír: egyszerre három Kodály-nűnek lesz ez az est: az eredet-

bemutatója, Kodály Zoltán, mint már jelentették azaz tisztelettel megköszönjük nagy megmozdulását, a *Hírös Hét*, hogy három új művet ajánlta fel első előadásra, a *Hírös Hét* nagy diszhangversenyére.

Kodály három monumentális műve közül az első bibliai tárgyú. *Krisztus és a káfárok*, ez a

címe és drámai felépítésben festi meg azt a jelenetet, amikor a Megváltó küzi Isten hajlékából a káfárokat. A második *Ady* Endre megrázó verse, a magyar sors fájdalmas megfogottatása: *Atik mindig elkéne*. A harmadik: *Veores Sándor*, az ifjú magyar költő megkapó költeménye, az *Óregék*, amelynek feldolgozásában eddig még sohasem hallott zenei színekkel rázza meg hallgatóját Kodály zsenije.

A három grandiózus énekkari művet a *Városi Dalárda* vegyeskórusa mutatja be *Vásárhelyi* Zoltán vezényletével.

A diszhangverseny műsorán ezenkívül még öt dalára szerepel. A *Polgári Dalokort* *Kremán* Sámuel, a *Kath Egyházi Énekkart* *Póta* Aladár és a *Ref. Egyházi Énekkart* ismét *Kremán* Sámuel vezénlyel. Résztvesz ezenkívül a hangversenyen vendégként a *Budapesti Polgári Daloskör* és a *Ganz-gyári Dal-és Zeneegyüttes* kórusa is.

## Háromezer gyermek lilimos körmenete

Tegnap rendezték meg a ferencrendi atyák a Szent Antal-napi ünnepségeket. Délután 8 órákor P. *Hollós* Jeromos ünnepélyes szentmiséje után *Mihálka* Béla piarista tanár szentbeszédben méltatta Szt. Antalt erényeit.

Délután 6 órákor tartották meg a lilimos körmenetet, amelyen több ezer hívn kívül közel 3000 gyermek vett részt. A körmenetet az eucharisztia P. *Hollós* Jeromos vitte. A körmenet után Te Deummal zárták be az ünnepségeket.

## EXPRESSZHIREK EGY HONDTÁBAN

Magyarország külföldi adóssága 1934-től 1934-ig 4300 millió aranypengőről 3500 millió pengőre csökkent; ezen össze év kamatszolgáltatásaihoz 150 millió pengőre volt szükség.

A szarvaskő menti leginkább sújtott vidéket megsegítéséért külön minisztertanács foglalkozik.

A felszázhat tizezer pengő támogatott meg Madách Imre Budapestben felállítandó szobra javára.

Szerdán délelőtti nyitották meg Budapestben a nemzetközi mezőgazdasági kongresszust, melyen 700 külföldi és 400 magyar delegátus vesz részt.

Június 30-án 25.000 francia város és község polgármestere érkezik Párisba, ahol az egyik kiállítási csarnokban lesz tiszteletükre társaság.

Ausztriából minden Németországban megjelenő lapot kitiltottak.

## Már bebizonyosodott a KAC igazsága, mégis lehetséges, hogy elbukik a labdarúgószövetségek bürokratikus adminisztrációján

A városban tegnap mindenki életék örökdöslésé várta a Labdarúgók Országos Szövetsége esti ülésének eredményét, amely azonban nem hogy nem oldotta meg a problémát, de még jobban vissza-vetett, példátlanul ekkeserintem így a sport fanatikusait. A MLSz. mint jelentésként, nem tett mást, mint megsemmisített egy határozatot, mert úgy látta, hogy ez a határozat szabályellenesen született meg. A MLSz-nek e kérdés körül feltett levelezés igazsága van, most azonban, amikor már mindenkinek kömméreként a dolog, mert a döntésmérőket le kell jászni, mégsem lett volna szabad éppen az élnők támasának, mely teljes hatalmi jogkörrel rendelkezik, ilyen külön helyzetállásban hagyni a közvéleményt.

Már teljes mértékben bebizonyosodott, hogy az ügyben a KAC-nak van igaza. A KAC teljes szabályszerűséggel járt el Romhányi leigazolásánál, akit azonban övintézkedésből csak azután szerepeltett, amikor a pályakörök hallván, már a birtokában volt az intézőbizottság azon élvé jelentőségi határozatának, hogy Romhányi nyugodtan szerepeltethető. Mégis megsemmisítették azokat a mérközéseket is, melyeket ezen határozat után játszott le a csapat.

A sokat emlegetett s még többé átkozott bürokrácia egyetlen hivatalban sem furakodott be annyira, mint a labdarúgás szerveibe. Jelenleg nem azt kutaják, hogy kinek van igaza és melyik csapatot illet a bajnok címe, hanem, hogy melyik bizottság és miért hozott szabályellenes határozatot.

Az eddigi megállapítások szerint a KAC-nak teljes mértékben igaza van, mégis megsemmisítették a labdarúgás bürokratikus szerveinek munkáját, amiért vesztés maradt. Eppenszajó azon súlyos megállapításnak, hogy „micsint futbolozzának becsületesen, jölkessen a játé-

kosok a pályákra, ha a szövetségekben szabályellenesen és hibásan semmisítik meg teljes estendő becsületese munka eredményeit”.

A labdarúgás legfőbb urai pedig továbbé könyveskednek. Elhatározták, hogy szombathatvanap meg neveznek néhány futballmérközést és csak hétfőn ülnek össze újból, de még ekkor sem bizonyították.

## Finn vendégek érkeznek a kecskeméti szaktanítónőképző meglátogatására

Dr. László Berthold hazánk fia, aki a finn fővárosban, Helsinkiben már negyedszázada otthonos, ma délelőtti érdekes ügyben látogatta meg Aigner Gusztávot, a szaktanítónőképző igazgatóját. Elmondotta, hogy a Jävernpuu finn városban levő, hasonló jellegű mezőgazdasági szakiskola, finn testvéreink szentes nyelvén roviden: *Kotilousooppettajaopetus*-nak keresztelt intézetét szeretnének létesíteni a kútnő hírvé kecskeméti iskolával. Szeretnének magyar könyveket kapni cserébe s rovidesen nagyobb csoporttal meglátogatni a kecskeméti iskolát, annak tanítási módszerét

alaposan tanulmányozni. Aigner Gusztáv örömmel fogadta a látogatást, tervet s kielentette, hogy a kapcsolat megteremtésére a legnagyobb készséggel áll rendelkezésére. Amint László dr. rendelkezése, a csoportot rovidesen megérve, amely még a nyár folyamán Kecskemétre látogat.

A szerelőgatásra érkező finn szakiskola igen magas színvonalon áll. Annak idején látogatást tett ott *Klebsheim* kultuszminiszter is s már akkor felvetődött a magyar mezőgazdasági szakoktatással feveendő kapcsolat gondolata.

## A jövő hétfőn megkezdik a városi mozi átépítési munkálatait

Esténként csak egy előadást tartanak ezen a héten, mert a leadókészüléket Budapesten javítják

A városi mozi legutóbbi plakátja csak egy előadást hirdett esténként. Az előadások számának csökkentése ügyében *Bodócs Béla* igazgató az alábbiakat közölte munkatársunkkal: „Az elmúlt vasárnap elromlott a városi mozi leadókészüléke, úgyhogy azonnal fel kellett

szállítani Budapestra. A javítási költség meghaladja az 1500 pengőt, mert a gépet Budapesten gyökeresen átépítik és modern alkalmakkal szerelik föl. A kertmozis leadókészüléke kitűnően működik s a zárt teremben érethetebb hangot ad s teljes élvezetet nyújt.

A jövő hét hétfőjén egyébként megkezdik a városi mozi átépítési munkálatait, melyeket valószínűleg július első napjában fejeznek be. A munkálatok miatt nem tarthatnak előadást a városi moziban s azokon a napokon, melyeken esetleges kedvezőtlen időjárás miatt nem lehet majd előadást tartani a kertmoziban sem, egyáltalában nem lesz mozielőadás Kecskeméten. Nasárnaponként azonban megnyitják a közönség részére a városi mozi kaput.

Az átépítés során teljesen átalakítják a páholyokat, a széksorokat s a mozi új, hűzagmentes padokat kap. Az átépítések befejezésével Kecskemét olyan mozi lesz, mely bátran versenyezhet a főváros nagyobb moziival.

Felétés szerkesztő: Szabó Ambrus dr. Laptulajdonos és kiadó: az Élvé Kecskeméti Hirtelkötés- és Nyomda-Részvételárság. Előfizetési díj negyedeve 4.80 pengő.

## Világítási próba a szabadtéri hangverseny helyén

Az új piarista gimnázium előtti téren, ahol a *Hírös Hétfő* szabadtéri hangversenyét rendezik, tegnap este világítási próbát tartottak a városi villamosmű reflektorjaival. A próba nagyszerűen sikerült és fölélekesen bizonyult a terep akusztikai szempontból is.

A reflektorokkal később igen szépen megvilágították a nagytemplomot és városházát. A toronyszereznél alkalmasul ugyan, is itt is alkalmazásba veszik a reflektorokat.

## Az iparoslanoscikola hírei

Szombaton nyílik meg az iparoslanoscikola országos jubileum kiállítására

„Az iparoslanoscikolák jubileumi kiállítására tervezett kedvezményes utazás csekély számú jelentkező miatt elmarad. Fő 16-án az iparoslanoscikola tanstestülete csupán a tanulókat utazik fel a kiállításra egy napos tanulmányútra.

Az iparoslanoscikola évzáró istentisztelete és ünnepe. Fő 17-én a szakirányú iparoslanoscikola összes növendékei évzáró istentiszteletre mennek. Június 24-én délután 5 órai kezdettel pedig az ökológium udvarán az évzáró ünnepélyt tartják meg az ének- és cserkészzenekar közreműködésével. Az évzáró ünnepélyen a jó tanulók jutalmait is ki fogják osztani. A műsort később közölni fogjuk.

Az iparoskereszközi és cserkészleányok július 14-én ünnepe. Már lázasan folynak az előkészületek. A rendezésig igen változatos műsort állít össze.

Az iparoslanoscikolai évzáró vizsgálatok jún. 20. 21. és 22-én lesznek a következő sorrendben: *Június hó 20-án* d. e. 9 óráig leány III-IV. o. Elnök: dr. Sárközy Jenő. *Délután 2 óráig:* borbély-szabó I. o. *Bíró* Ádám, ruházati-díszító II. o. *Vincez Mihály*, 4 óráig: építő-fafém I. o. *Csikai Lajos*, építő-fafém IV. o. *Dr. Szappanos Sándor*, élelmezési-borbély-díszítő IV. o. *Bíró* Ádám. — *Június 21-én* d. e. 9 óráig leány I/A o. *Rusz Ervin*, leány IB. o. *Marthon Sándor*, d. u. 2 óráig: élelmezési-díszítő I. o. *Sztankay Lajos*, 4 óráig: cipész-bőr I. o. *Tormássy István*, ruházati-díszítő III. o. *Csikai Lajos*, építő-fafém III. o. *Tiringer Ferenc*. — *Június 22-én* d. e. 9 óráig: leány II/A. o. *Tormássy István*, leány II/B. o. *Rusz Ervin*, d. u. 3 óráig: élelmezési-borbély III. o. *Vincez Mihály*, 4 óráig: építő-fafém II. o. *Sztankay Lajos*, élelmezési-borbély II. o. *Szabó Jenő*.

Tiszteletszerező, megbízható minden bejárónó azonnal alkalmazást kap. Cim a kiadóhivatalban.

## MOZI

VIII. HENRIK MAGÁNELETE. Igen jó hír előzte meg Korda Sándor világsiker aratott nagyszabású filmjét, melynek szövegét *Bíró Lajos* írta. Telt ház gyönyörködött a 15késletes rendezési hatalmas film tegnap esti bemutatás előadásán. Nemcsak a cinszerpe, ha-

nem az összes többi szerepére kájtja csak egy előadást hirdett esténként. A mintaszerű rendezés és a színek nagyszerű játéka megérdemelt a további előadások és a telt házak.

1934. június 14-én, csütörtökön, 15-én, pénteken

319 órákor

Csak 16 éven felülieknek!

Az angol filmgyártás világsiker aratott remekműve!

## VIII. Henrik magánélete

Egy nagy király élete, aki hat feleséget fogyasztott el

Írta: *Bíró Lajos*

Rendezte: *Korda Sándor*

**Impregnált gallér kapható! Krausz Aruház, Haász Zoltán cégnél Kéttemplomköz.**

## HIREK

1934 június 14. Csillórtók. Katolikus. N. az. Varul. — Protestáns. Varul. — Izraelita. 5094 Thamusz 1. R. kh. — Nap kezd 4 óra 02 percek. nyugszik 19 óra 57 percek. — Hold két óra 04 óra 09 percek. nyugszik 22 óra 02 percek.

**A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor: Gyenge északi légáramlás, változó felhőzet, eső, esztelen zivatar már csak elvető.**

**A hőmérőskét emelkedik.**

**A gyöngystrétek közül június 14-ől 15-ig** Bács Béla (Mezei-utca), Csorba János (Gáspár Andrávutca) és Farkas Ignác (Szabadásgyűjtő) gyöngystréta prima éjszakai ügyelet szolgálatot.

**Este 9 órától reggel 7 óráig** orvosi vényekre kiszolgáltató gyöngystrék 25 szálalékkal drágábbak, orvosi vény nélkülél 50 fillér pótlój fizetendő.

**Gabonatorzsde.** (Éjféltkor jelenléti budapesti tudósítók.) A chi-cangói tözsden a búza határidős piacán zárlat (zárójelben az előző napi zárlat): júliusra 12.11 (12.18), októberre 12.23 (12.58), decemberre 12.47 (12.83). Liverpoolban júliusra 8.92 (8.93), októberre 9.69 (9.48), decemberre 9.94 (9.82).

**Érettségis a női felsőkeresek iskolában.** Ma fejeződött be a női felsőkeresek, iskolában az érettségi vizsga, melyet *Mesko Oszkár* dr. miniszteri osztálytanácsos elnökléttel tartottak meg. Az idei érettségi vizsára 23 növendék jelentkezett: Jelezen érettek: Dékány Katalin, Popper Regina, Schwartz Magda, Sögnér Ilona, Székely Mária, Jól érettek: Bachrach Katalin, Csizmazia Ilona, Fischer Magdolna, Heimesch Irén, Kolosár Anna, Schróter Róza, Megfelelték: Bogár Erzsébet, Csaba Bócska, Dávid Róza, Király Ilona, Kósa Mária, Kovács Erzsébet, Mátyás Irén, Skuhlythy Katalin, Schulz Mária, Szules Imra, Turi Ilona és Varga Mária.

**A Verbezyé BE szombaton este fél 9 órakor tartja a Kiszvónó kistermében ideli levevanta táborozást.** Felkértem a bajtársakat, hogy mindenki pontosan jelenjen meg. *Vezér.*

**Az Iparos Leányklub vasárnap, június 17-én délután kirándulást rendez Maktóra.** Részvételi díj 30 fillér. Indulás a Rávyg-térj állomásról háromnegyed 2 órakor. Jelenkezni lehet a plébánián és a Legénygyűlésben.

**Nedvességizetelők kaphatók Rosenhamnál.** 408

**Házasságok.** Pap Lajos rk. cipészeged és Dávid Erzsébet rk. (Szabó Béla és Kulesár István). — Hardi Pál ref. fm. és Szabó Terézia ref. (Vincez Sándor és Marosi József). — Szűcs Mihály ref. kishirtokos és Tóth Rozália rk. (Szabó János és Ifj. Vörös József). — Batka Imre rk. kömvéves-géd és Kisk Terézia rk. (Váry Sándor és Sándor József).

# \*Ez még nem volt

7 pengő 70 filléres fehér divatcipők!

A közönség már megszokta hogy a Del-Ka-ég csetről-csetre olyan meglepetésekkel áll elő, amelyek mindig a vásárló közönség érdekét szolgálják. Most hihetetlen olcsón dobja a piacra a legújabb divati cipőket.

Már 7 pengő 70 fillérért lehet vásárolni a Del-Kabban egy pár prima minőségű fehér női cipőt, a fonott szandalletet 4 pengő 50 fillérért, prima női harisnyát pá-

ronként 98 fillérért.

Ezek az árak azonban csak addig maradnak érvényben, amíg a készlet tart. Saját érdekében cselezkis tehát mindenki, ha a vásárlással írt, mert egyszer a Del-Ka közismerten hatalmas, minden igényt kielégítő raktára is kimerülhet.

A Del-Ka példátlan arányú áreszállítást a szabadkereskedelem nagy nyári eseménye.

## Az átépített és újonnan felépített Központi Szeszfőzde berendezkedett perpfőzésre is

A Központi Szeszfőzde új bérlelje, *Führer* Lázló, a tavasz folyamán közel 30.000 pengős beruházási munkát végeztetett az újonnan bővítésére és modernizálására. A most befejezett munkálatok hasznos és gazdaságos voltáról győződött meg szerdán délieltől a város vezetősége, amely Kiss Endre dr. vezetésével a bérllőnek és munkatársainak kalauzálásával helyszíni szemlélt tartott. Az átépítés, amelyet *Barkányi Ferenc* mérnök irányított, lehetővé teszi a szakszerű, racionalizált üzemvezetést, a nyersanyagok leggazdaságosabb felhasználását, a legprimább minőség elérését s ezzel a szeszfőzde hivatásának betöltését a gazdaságosság szempontjában is. A kibővített üzem ebben az évben körülbelül havi 600 pengő bért fizet a városnak, amely az elmúlt években súlyos ezreket ölt a szeszfőzésre.

Mint érdekességet említjük

**A szerdai piacok.** A tegnap gyümölcspiacra 22 mázsa eszernyél, 402 mázsa meggyet, 350 mázsa korai barackot, 5 mázsa kajszit, 3 mázsa vajalmát, 2 mázsa körlet hoztak fel. Árak: világs eszernye 25—30, másodrendű 20—22, nagymenny 40—50, másodrendű 25—35, aprómenny 18—19, korai barack 30—35, másodrendű 20—28, vajalma 25—30, körle 15—20 fillér különként.

**Születések.** Sándor József dr. listi ügyész és Iványi Szabó Piroška fi Béla rk. — Szűcs Sándor fm. és Horváth Juliánna fia Imre ref. — Puskás Béla kishirtokos és V. Nagy Juliánna leánya Juliánna ref. — Váradyi József fm. és Jász Ilona leánya Irén ref. — Zsigmond István kalaposmester és Marsa Terézia fia István Mihály.

**Hirdessen lapunkban!**

## HOTEL BRISTOL

a város szívében. — Ismert kitűnő étterem és kávéház.

A legköltségetesebb komforttal berendezve.

Mérsékelt árak.

— **Étvágytalanságnál,** gyomorhurutnál, gasztrikus jázvál, bélrekedésnél, emésztési renyheségnél, anyagcserezavaroknál, csalánkiütésnél és bőrvizsketésnél a természetes „**Ferenc József**” keszürv rendbehozza a gyomor és a belek működését s megszabadítja a testet a felgyülemlett rothadó anyagoktól. Az orvostudomány számos úttörője megállapította, hogy a **Ferenc József** víz abszolút megbízható hashajtó s ezért az emésztőszervek megbetegedéseinek kezelésénél állandóan alkalmazható.

## Harangszentelés Heténygyházán

Vasárnap délelőtt ünnepélyes keretek között szentelik fel a heténygyházi r. kath. templom harangját, melyet *Szöröli Pál* gazdálkodó, szőlőbirtokos ajánlott fel a heténygyházi templombizottságnak. A harangszentelési szertartást a beteg *Kovács Sándor* apátplébános helyett vaslőszinű *P. Halász Jeromos* ferencrendű házfőnök végezi.

A harangszenteléssel kapcsolatosan tartják meg a templombücsüt is, melyre különvontall sokan utaznak ki a városból. A külvontat vasárnap reggel 8 órakor indul a nagyállomásról, vissza Nyíröb pedig 7 óra 45 percek. A többi vonatok rendezésében közlekednek. Jelentkezni a Kath. Együletben és a harmadrendi otthonban lehet pénteken délután 5 óráig.

**A Katolikus Legénygyelet** hálás köszönetet fejez ki mindazonak, akik a június 10-éi kertünnepély alkalmából a siker érdekében közreműködtek. Az összes szereplőknek az Iparos Leányklub tagjainak a jegyek eladásáért, *Szili József*nek deszkaköltségszert, *Szager József*nek asztalok, *Aliszték* Együletének asztalok és padok, *Ackerl János*nak székek, *Kellerman* Jenőnek villanygégő kölcsönzéséért, *Székely Sándor* világi elnöknek a kuglizverseny díjéért, *Csorbá* és *Rehussák* 15 pár virslirelt. Feljű fizetése: *Domokos Ferenc*, *Erzsn Nándor*, *N. N.*, 1—1 pengő, *N. N.*, 50 fillér, *N. N.*, 20 fillér. Az Iparos Leányklub tagjai közül azokat, akiknél még elszámoltatlan jegy van, kérj az elnök, hogy minél előbb sziveskedjenek elszámolni a plébánián, vagy pedig a Legénygyűlésben.

**Kovács II. nem bírkózott.** Debrecei bírförás szerint híre terjedt annak, hogy *Kovács II.*, a KTE kiváló versenyzője a délj válogatott színében negyedik helyezést ért el. Ez a hír téves, mert *Kovács II.* nem is indult Debreceben, hanem helyette a ceglédi *Szárás* bírkózott, aki negyedik lett. *Kovács II.*, aki bebizonyítottan súlysportjában a legjobb délkeletű bírkózó, kénytelen volt válogatóversenynek alávetni magát, mert a délj szövetség így határozott. Ezen a válogatóversenyen azután *Kovács II.* a karját törte és ezért nem indultath Debreceben. A szerezésénél versenyzőnek ez már a negyedik súlyos sportszerencsétlenség.

**Szabó Lajos mezőgazdasági kamarai föltitár előadása a nemzetközi mezőgazdasági kongresszuson.** Az Okleveles Mezőgazdasági Szakemberek Nemzetközi Szövetsége felkérte *Szabó Lajos* föltitárt, hogy a Budapesten tartandó XV. nemzetközi mezőgazdasági kongresszuson a nemzetközi mezőgazdasági szakoktatásügyi nagygyűlésen tartson előadást a magyar mezőgazdasági hallgatóknak előtanulmányairól. *Szabó Lajos* föltitár előadást: „A mezőgazdasági hallgatók előkészítése a magyar gazdasági fölközlökön” címmel í. hó 16-án délelőtt 10 órakor tartja meg a Tudományos Akadémia I. sz. termében. Ugyanezokor előadást tartanak még Van den Vaeren tanár Belgiumból, E. Reich mérnök Csehszlovákiából és E. Flényai tanár Olaszországból.

**Székelszi zavarok,** vastagbélhurult, puffadás, felemézés, böszlőség, migrén és általános rosszullét esetén a renklivél nyíhenható természetes „**Ferenc József**” keszürv a gyomor és a belekben tartalmát gyorsan kiűri, a bélmirigyek működését élénkíti, a vérkeringést előmozdítja s tartós mezkönnyebbülést szerez.

# Villany- és rádiószereléseket legolcsóbban végez **Kertész Pál**

cég, Arany János-u. 4. Mindenféle szerelési munkálatok felelősséggel. Csillárok már 10 pengőtől.

